

Всемирный день защиты прав потребителей!

15 Марта в России отмечают день защиты прав потребителей.

Впервые понятие потребитель прозвучало в 1962 году в выступлении президента США Джона Кеннеди. В этом же выступлении президент сформулировал четыре основных права потребителя:

- право на безопасность
- право на информацию
- право на выбор
- право быть услышанным.

Позднее к ним присоединились еще четыре права:

- право на возмещение ущерба
- право на потребительское образование
- право на удовлетворение базовых потребностей
- право на здоровую окружающую среду.

Впервые День Защиты прав потребителей был отмечен 15 марта 1983 года, когда был закреплен в международном календаре праздничных дат, как Всемирный день защиты прав потребителей. С тех пор проводится ежегодно, причём мероприятия Дня защиты прав потребителей каждый год посвящены разной тематике, которая определяется Всемирной организацией союзов потребителей.

В России в 1992 году официально был принят закон Российской Федерации «О защите прав потребителей», законодательно закрепивший потребительские права граждан, а также права и обязанности организаций различных сфер экономики. Данный закон способствует повышению потребительской грамотности и информированию граждан о широких возможностях по защите прав потребителей.

В этом году праздник Россия отмечает 28 год подряд.

«За ответственное потребление!» Под таким девизом 15 марта будет отмечаться Всемирный день прав потребителей в 2020 году.

В текущем году сотрудниками отдела «Предпринимательства, инвестиций и защиты прав потребителей» Управления экономики и прогнозирования АМС МО Пригородный район, совместно с Управлением Роспотребнадзора РСО-Алания запланированы и проводятся мероприятия, направленные на широкое информирование граждан о правах в сфере защиты прав потребителей.

В этот знаменательный день хотим поздравить всех работников сферы защиты прав потребителей и самих потребителей товаров и услуг с праздником и пожелать здоровья и благополучия!

Управление экономики и прогнозирования
АМС МО Пригородный район
РСО-Алания